



KLASA: 030-08/22-02/03
URBROJ: 332-06-00/1-22-01
Zagreb, 4. siječnja 2022. godine

Na temelju odredbe članka 20. Statuta Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Zagreb, Garićgradska ulica 18, OIB: 40719411729, ravnatelj Mile Živčić, dana 4. siječnja 2022. godine, objavljuje sljedeći

JAVNI POZIV

trgovačkim društvima, ustanovama, obrtima i drugim pravnim subjektima za organizaciju stručnoga skupa za usavršavanje nastavnika strukovnih predmeta

Opis projekta

I.

Strukovno obrazovanje i osposobljavanje je u funkciji razvoja profesionalnih i za posao potrebnih kompetencija koje moraju zadovoljiti potrebe modernog, konkurentnog i fleksibilnog tržišta rada. Time se nameće i potreba drukčijeg pristupa učenju i poučavanju, primjena inovativnih metoda i postupaka rada u nastavnome procesu te nove kompetencije nastavnika. Nastavnici imaju ključnu ulogu u uspješnoj provedbi reforme strukovnog obrazovanja.

Obveze pravnog subjekta

II.

Predmet ovog Poziva je organiziranje stručnoga skupa prema modulu:

MT7 (S2): Usavršavanje u području struke: praktičan rad kod poslodavca

OSNOVNI PODATCI		
Naziv modula	Usavršavanje u području struke: praktičan rad kod poslodavca	
Bodovna vrijednost i način izvođenja nastave	Kreditni bodovi	1
	Broj sati vođene edukacije (uživo)	najmanje 30
	Broj sati osobnih aktivnosti polaznika	0

- podnositelj prijave dužan je provesti evaluaciju stručnoga skupa i izraditi pisano izvješće s evaluacijama o provedenoj edukaciji
- podnositelj prijave dužan je izraditi obrazovni materijal prema uputama dobivenima od strane Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih
- podnositelj prijave dužan je osigurati prostorne i materijalno-tehničke uvjete za održavanje stručnoga skupa (za teorijski i praktični dio)
- podnositelj prijave dužan je odrediti broj polaznika stručnog skupa, u skladu s Preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo o fizičkoj udaljenosti među sudionicima
- podnositelj prijave dužan je stručni skup održavati radnim danom.

Podnositelj prijave dužan je izvršiti obveze po ovome Pozivu uredno, po najvišim profesionalnim standardima i priznatim pravilima struke, te u skladu sa zakonskim i podzakonskim propisima koji uređuju djelatnost za koju se stručni skup organizira.

Ako se definirani broj sudionika za stručni skup ne prijavi, podnositelj prijave, iako je odabran, neće u ovom ciklusu održati edukaciju za koju je bio odabran.

Šesti ciklus stručnog usavršavanja održavat će se tijekom cijele 2022. godine.

Uvjeti

III.

Podnositelj prijave mora ispunjavati sljedeće uvjete:

- 1) mora biti upisan u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar, stoga je uz prijavu dužan dostaviti:
 - izvadak iz sudskog, obrtnog, strukovnog ili drugog odgovarajućega registra, ne stariji od šest (6) mjeseci, računajući od dana objave ovoga Poziva;
- 2) mora dokazati da raspolaže odgovarajućim prostornim i materijalno-tehničkim uvjetima za održavanje stručnoga skupa, te je u tu svrhu uz prijavu dužan dostaviti:
 - detaljan opis prostornih i materijalno-tehničkih uvjeta kojima raspolaže, i to na Obrascu za prijavu koji je sastavni dio ovoga Poziva
 - najmanje dvije (2), a najviše pet (5) fotografija, iz kojih mora biti vidljivo da raspolaže odgovarajućim prostornim i materijalno-tehničkim uvjetima;
- 3) mora dokazati da će imati na raspolaganju najmanje jednog (1) stručnjaka kvalificiranog za održavanje stručnog skupa sukladno ovome Pozivu, te je u tu svrhu uz prijavu dužan dostaviti:
 - životopis predavača (na Obrascu za prijavu koji je sastavni dio ovoga Poziva) iz kojeg mora biti vidljivo postojanje iskustva od najmanje jedne (1) godine na poslovima povezanim s ishodima učenja modula, gdje je i na koji način stečeno te u kojemu razdoblju;

4) uz prijavu mora dostaviti sadržaj modula napisan na najmanje 10 kartica teksta¹ koji će biti predmet stručnoga skupa, iz kojeg moraju biti vidljivi ishodi učenja, metode predavača, predviđene aktivnosti polaznika, zadatci pripremljeni za polaznike, kao i sve ostale okolnosti vezane uz održavanje stručnoga skupa;

5) u prijavnom obrascu mora navesti obrazovni sektor za koji se prijava podnosi.

Dodatno, pravni subjekt dužan je prilikom organizacije i održavanja stručnoga skupa pridržavati se svih uputa i preporuka Hrvatskoga zavoda za javno zdravstvo koje će u to vrijeme biti na snazi vezano za epidemiju koronavirusa (COVID-19) te osigurati da se sudionici skupa pridržavaju propisanih protuepidemijskih mjera.

VAŽNO: Svi navedeni dokumenti dostavljaju se kao *pdf* dokumenti u jednoj komprimiranoj (*zip*) datoteci.

Prijava uz koju ne bude dostavljena sva tražena dokumentacija neće biti uzeta u razmatranje.

Ako iz prijave proizlazi da podnositelj prijave nije upisan u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar, ili da ne raspolaže odgovarajućim prostornim i materijalno-tehničkim uvjetima za održavanje stručnoga skupa, ona neće biti uzeta u razmatranje.

Ako predavač ima manje od jedne godine iskustva rada na poslovima povezanim s ishodima učenja modula, prijava neće biti uzeta u razmatranje.

Kriteriji za odabir

IV.

Prijave koje udovoljavaju uvjetima iz prethodnoga stavka ocjenjivat će se na temelju sljedećih kriterija: iskustva predloženoga stručnjaka - predavača kojeg će podnositelj prijave angažirati za održavanje stručnoga skupa te kvalitete predloženoga sadržaja modula, koji će se bodovati na način kako slijedi:

Naziv podnositelja prijave	
Ime i prezime predavača	
Kriterij – traženo iskustvo predavača	Obrazloženje
Iskustvo na poslovima povezanim s ishodima učenja modula	Ostvareni broj bodova (1-2 godine iskustva → 1 3-5 godina iskustva → 2 6 i više godina iskustva → 3)
Kriterij – kvaliteta predloženog sadržaja	Ostvareni broj bodova (0-uopće nije zadovoljen, 1-djelomično, 2-u potpunosti)
Sadržaji modula povezani su s ishodima učenja	
Aktivnosti predavača i polaznika primjerene su za ostvarivanje ishoda učenja	
Upute za samostalne zadatke polaznika tijekom vođene edukacije sadrže sve potrebne elemente	
Modul je osmišljen na jasan i strukturiran način za polaznike	

¹ Jedna kartica teksta podrazumijeva 1 500 računalno obračunatih znakova bez razmaka ili 1 800 računalno obračunatih znakova s razmacima.